

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 14 iulie 2023, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 67/2023 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, secretarul general, doamna Trif Gina-Elena și un cetățean al satului Zgribești, domnul Miloș Jim-Tores.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, domnii Arghirescu Remus-Ioan și Brașoveanu Ionuț fiind absenți nemotivat.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 8 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" (Benzar Gheorghe) procesul verbal al ședinței din luna iunie.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare:

- Aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963;
- Aprobarea tarifelor de colectare separată și transport separat al deșeurilor reciclabile din deșeurile municipale și colectarea separată și transportul separat al deșeurilor reziduale din deșeurile municipale practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017;
- Aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri și a proiectelor de dispoziții de la nivelul comunei Știuca, județul Timiș;
- Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1054 din 05.07.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Kifa Mihai;
- Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 920 din 17.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Kifa Ioan-Marius;
- Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1131 din 18.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Petric David;
- Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1062 din 06.07.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Bejera Pavel;
- Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1000 din 27.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și doamna Albu Ionela;

Doamna secretar informează domnii consilieri că proiectul de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1131 din 18.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Petric David nu îndeplinește condițiile prevăzute de art. 136, alin. (8) din OUG nr. 57/2019 și va fi scos de pe ordinea de zi de către inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul primar. Ordinea de zi modificată este aprobată cu 9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

- Primul punct al ordinii de zi: **Aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 51 din 14 iulie 2023 privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963, a fost adoptată cu 9 voturi "pentru".**

- Punctul 2 al ordinii de zi: **Aprobarea tarifelor de colectare separată și transport separate al deșeurilor reciclabile din deșeurile municipale și colectarea separată și transportul separat al deșeurilor reziduale din deșeurile municipale practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Laver Sorin: cei de la Retim nu au program fix de colectare a deșeurilor, nu știm când să scoatem gunoierul.

Domnul consilier Benzar Gheorghe: schimbați-le programul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. Cu 8 voturi "abținere" și 1 vot "împotrivă" (Benzar Gheorghe) nu se adoptă proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de colectare separată și transport separat al deșeurilor reciclabile din deșeurile municipale și colectarea separată și transportul separat al deșeurilor reziduale din deșeurile municipale practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017.

- Punctul 3 al ordinii de zi: **Aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri și a proiectelor de dispoziții de la nivelul comunei Știuca, județul Timiș;**

Doamna secretar prezintă raportul de specialitate și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Benzar Gheorghe: mi se pare un abuz că nu pot formula amendamente verbale la proiectele de hotărâri, în acest mod primarul influențează consilierii locali.

Doamna secretar: așa prevede R.O.F. al Consiliului local adoptat tot de către dumneavoastră.

Domnul consilier Laver Sorin: atunci nu mai introduceți nici puncte de urgență pe ordinea de zi.

Domnul primar: când intervine un proiect care trebuie aprobat de urgență trebuie să-l introducem pe ordinea de zi.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 52 din 14 iulie 2023 privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri și a proiectelor de dispoziții de la nivelul comunei Știuca, județul Timiș**, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 vot ”abținere” (Benzar Gheorghe).

- Punctul 4 al ordinii de zi: **Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1054 din 05.07.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Kifa Mihai;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 53 din 14 iulie 2023 privind aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1054 din 05.07.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Kifa Mihai, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 vot ”abținere”**(Benzar Gheorghe).

- Punctul 5 al ordinii de zi: **Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 920 din 17.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Kifa Ioan-Marius;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 54 din 14 iulie 2023 privind aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 920 din 17.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Kifa Ioan-Marius, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 vot ”abținere”** (Benzar Gheorghe).

- Punctul 6 al ordinii de zi: **Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1062 din 06.07.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Bejera Pavel.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 55 din 14 iulie 2023 privind aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1062 din 06.07.2022 încheiat între Comuna Știuca și domnul Bejera Pavel, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 vot ”abținere”** (Benzar Gheorghe).

- Punctul 7 al ordinii de zi: **Aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1000 din 27.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și doamna Albu Ionela.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 56 din 14 iulie 2023 privind aprobarea rezilierii contractului de comodat nr. 1000 din 27.06.2022 încheiat între Comuna Știuca și doamna Albu Ionela, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 vot ”abținere” (Benzar Gheorghe).**

Discuții, interpelări sau alte propuneri.

Domnul consilier Pop Mihai: domnule primar, să aduceți un reprezentant al Aquatim în ședință, de două luni nu este apă la Dragomirești, dar noi plătim.

Domnul primar: o să facem invitație unui reprezentant Aquatim.

Domnul consilier Benzar Gheorghe: ultimul buletin de analize apă îl aveți? Eu am făcut în paralel analize pe banii mei. Vreau raportul.

Domnul primar: dacă nu avem le solicităm să ne trimită ultimul buletin de analize.

Domnul consilier Benzar Gheorghe: cine a făcut sistematicul dezastruos?

Domnul primar: firma Stocad.

Domnul consilier Benzar Gheorghe: în ce stadiu este PUG-ul?

Domnul primar: mai avem avize de obținut.

Domnul primar dă cuvântul domnului Miloș Jim Tores să prezinte sesizarea pentru care este prezent la ședința de consiliu. Domnul Miloș Jim Tores prezintă domnilor consilieri informarea intitulată ”Primăria Știuca agenție imobiliară neautorizată în slujba unui grup infracțional organizat sau instituție publică în slujba locuitorilor comunei.”

Din acest moment, începe o discuție între domnii consilieri, domnul Miloș Jim Tores și domnul primar, cu privire la circulația terenurilor în comuna Știuca.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal¹.

Președinte de ședință,
consilier
Mihai Pop

Întocmit,
Secretarul general al comunei,
Gina-Elena Trif

¹ Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”